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ИЗЛОЖБА В СЕЛО МРАМОР 
НЧ „СВ. Иван Рилски – 1922”

 КПДХБ с председател Христина Янкова, заедно с 
ръководството на НЧ ,,Св Иван Рилски-1922“ с. Мра-
мор, район ,,Връбница“ - при Столична община орга-
низираха на 15.12.2016 г. изложба под наслов ,,Поз-
драв от Хърватия“. 

Представени бяха трийсет фотокартини в рамки, раз-
криващи красотата на Република Хътватия.

Почетни гости на събитието бяха Н.П г-жа Лйерка 
Алайбег - посланик на Република Хърватия в Република 
България, Павлинка Павлова, Карли Катранджиев и Пла-
мен Атанасов членове на дружеството, кметът на с. Мра-
мор Ивайло Иванов, а от община Връбница присъстваха 
г-жа Иванка Чолакова началник отдел‚ „Образование и 
култура‘‘, г-жа Даринка Симеонова главен специалист от-
дел ‘‘Образование и култура‘‘. Имаше гости от 175 ОУ „Ва-
сил Левски“ - с. Мрамор, представители на читалища от 
съседни села, както и много други желаещи да разгледат 
изложбата. Г-жа Алайбег, по стар български обичай, беше 
посрещната с хляб и сол.

В препълнената зала, украсена с голяма коледна елха, 
бяха изслушани химните на Република Хърватия и Републи-
ка България. Секретарката на читалището Диляна Кръста-
нова и библиотекарката Василка Христова бяха подготви-
ли новогодишна програма със съставите при читалището.

Г-жа Алайбег поздрави всички присъстващи, разказа 
накратко за българо-хърватските отношения и пожела 

в скоро време побратимяване на село Мрамор с някое 
хърватско селище.

След приключване на големия фолклорен концерт от 
песни, танци, модерен балет с участници от най- малките 
до най-старите, хората се отправиха към фоайето, където 
беше разположена изложбата. 

С възхищение и любов всички успяха да се докоснат 
до прелестните места в различни градове на Хърватия и 
изявиха желание да посетят някои от тези красиви мес-
та. Кметът на с. Мрамор – г-н Ивайло Иванов разказа на 
Посланик Алайбег за посещенията си в Хърватия, заедно 
със съпругата си Аделина, за гостоприемството и създа-
дените приятелски отношения. Каза също, че за първи 
път с. Мрамор се посещава от такъв високопоставен гост 
и благодари на посланик Алайбег. 

На всички участници и гости от КПДХБ бяха раздадени 
сърца, символ от милионите сърца на град Загреб, как-
то и много сувенири и брошури предоставени от турис-
тическата агенция на град Загреб. Посланик Алайбег от 
името на КПДХБ  връчи похвална грамота на читалището 
и картина от изложбата, а на кмета плакат в рамка на За-
гребската катедрала.

КПДХБ организира за всички кетъринг. Празникът 
приключи късно вечерта. Дни наред се коментираше в 
района и околните села изложбата организирана в НЧ „Св 
Иван Рилски - 1922“ и от КПДХБ.  


